
 

 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าว  

สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 ประจ าปี พ.ศ.๒๕๖6 
วันพุธที่ 19 เดือน เมษายน พ.ศ.๒๕๖6 เวลา ๐๙.3๐ น. 

ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าว ชั้น ๓ 
--------------------- 

ผู้มาประชุม 
 1. นายพัฒนา คงฆะรัตน ์ ประธานสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าว 
 2. นายจรัล บุญเรอืนยา รองประธานสภาเทศบาลต าบลเวียงพรา้ว 
 3. นายบุญเล็ง สมศร ี สมาชิกสภาเทศบาลต าบลเวยีงพร้าว 
 4. นายกฤษดา พรมพิงค ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลเวยีงพร้าว 
 5. นายณรงค ์ เขื่อนค า      สมาชิกสภาเทศบาลต าบลเวยีงพร้าว 
 6. นางจนัทร์ทา สังข์ศริ ิ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลเวยีงพร้าว 
 7. นายบุญเกดิ รัตนงั    สมาชิกสภาเทศบาลต าบลเวยีงพร้าว 
 8. นางอารีย ์ สุนะ   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลเวยีงพร้าว 
 9. นายนิกร มหายศ   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลเวยีงพร้าว 
 10. นางสาวอ าไพ แก้วธิ    สมาชิกสภาเทศบาลต าบลเวยีงพร้าว 
 11. นายสุรเดช หน่อค า   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลเวยีงพร้าว 
 12. นายประวฒุ ิ ศึกษา สมาชิกสภาเทศบาลต าบลเวยีงพร้าว 
 13. นายแสวง จันทวงค ์ เลขานกุารสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าว 

ผู้ไม่มาประชุม 
 - - - - 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
 1. นายนคร ปัญญาทิพย์ นายกเทศมนตรตี าบลเวียงพร้าว 
 2. นางพรพิมล สิริเจริญพร รองนายกเทศมนตรตี าบลเวยีงพร้าว 
 3. นายจีรพงษ ์ สุธัมมา รองนายกเทศมนตรตี าบลเวยีงพร้าว 
 4. นายดวงจนัทร ์ แก้วตา ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลเวียงพรา้ว 
 5. นายทศพล อะทาโส รองปลดัเทศบาล 
 6. นางพวงพยอม เทพกัญญา ผู้อ านวยการกองคลงั 
 7. นายเกรียงไกร ปิมแปง ผู้อ านวยการกองสาธารณสขุและสิ่งแวดล้อม 
 8. นางอรทัย บั้งเงนิ หัวหน้าฝา่ยปกครอง 
 9. นายเมธ ี ทักษิณ หัวหน้าฝา่ยการโยธา 
 10. สิบเอกจีรเวศน์     หล้าปาวงศ ์ นักวเิคราะหน์โยบายและแผนช านาญการ 
 11. นางสาวพัชรนิทร ์ บุญเรอืนยา เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 

/เริ่มประชุมเวลา 09.30 น... 
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เริ่มประชุมเวลา  ๐๙.30  น.   
                                                       หัวข้อประชุม 
                      เมื่อพร้อมแล้วเลขานุการสภาเทศบาล ให้สัญญาณเรียกสมาชิกสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าว 
เข้าประชุมมีสมาชิกสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าว จ านวน 12 คน มาประชุม ๑2 คน ถือว่าครบองค์ประชุม 
โดยนายพัฒนา คงฆะรัตน์ ประธานสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าว จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยพร้อมกล่าวน าสวดมนต์
และได้เปิดประชุมตามระเบียบวาระดังนี้ 

ระเบียบวาระท่ี  ๑ เรื่องที่ประธานจะแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 
 
 
 
 

เรียนสมาชิกสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าวคณะผู้บริหารและผู้เข้าร่วมประชุม 
ทุกท่าน  
 กระผมขอแจ้งในที่ประชุมได้รับทราบถึงข้อมูลข่าวสารส าคัญของเทศบาล
ต าบลเวียงพร้าว ให้ได้รับทราบดังนี้ครับ 
- ตามที่ได้มีการเลือกตั้งสมาชิกสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าว เขตเลือกตั้งที่ 2  
อ าเภอพร้าว จังหวัดเชียงใหม่ กรณี แทนต าแหน่งที่ว่าง จ านวน 1 คน  
ในวันที่ 19 มีนาคม 2566 นั้น โดยส านักงานคณะกรรมการการเลือกตั้ง
ประจ าจังหวัดเชียงใหม่ ได้มีมติเห็นชอบให้ประกาศผลการเลือกตั้งสมาชิก
สภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าว ลงวันที่ 28 มีนาคม 2566 ผลการเลือกตั้ง
ประกาศให้ นายประวุฒิ ศึกษา เป็นสมาชิกสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าว 
สภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าว ขอแสดงความยินดีและขอเชิญแนะน าตัวครับ 

นายประวุฒิ ศึกษา 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาคณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่านครับ กระผมนายประวุฒิ ศึกษา สมาชิกสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าว 
เขต 2 กระผมมีความยินดีอย่างยิ่ง ในการได้เข้าร่วมงานสภาเทศบาล 
ต าบลเวียงพร้าวครับ 

ที่ประชุม -รับทราบ 

ระเบียบวาระท่ี  ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าว  

 - ไม่มี 

ระเบียบวาระที่ ๓     เรื่อง เสนอให้ที่ประชุมพิจารณา 
นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

- เรื่องพิจารณาอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม เพ่ือจัดซื้อที่ดินในการก่อสร้าง 
ระบบประปา บริ เวณบ้านป่าเสี้ ยว  หมู่ที่  3 ต าบลเวียง อ าเภอพร้ าว 
จังหวัดเชียงใหม่ จึงขอเชิญเลขานุการสภาได้ชี้แจงระเบียบที่เกี่ยวข้อง 
เชิญครับ 

นายแสวง จันทวงค์ 
เลขานุการสภาเทศบาลฯ 

- เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาคณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุม 
ทุกท่านครับ กระผมนายแสวง จันทวงค์ เลขานุการสภาเทศบาลต าบล 
เวียงพร้าว ขออนุญาตชี้แจงระเบียบการประชุมสภาสมัยวิสามัญ ดังนี้ครับ 
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นายแสวง จันทวงค์ 
เลขานุการสภาเทศบาลฯ 

ในการประชุมสภาสมัยวิสามัญในครั้ งนี้  อาศั ยตามความในมาตรา 26 
แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง  (ฉบับที่  14) 
พ.ศ.2562 ตามมาตราที่ 26 นอกจากสมัยประชุมสามัญแล้ว เมื่อเห็นว่า 
เป็นการจ าเป็นเพ่ือประโยชน์ แห่ งเทศบาล ประธานสภาเทศบาลก็ดี 
หรือนายกเทศมนตรีก็ดี หรือสมาชิกสภาเทศบาลมีจ านวนไม่ต่ ากว่ากึ่งหนึ่ง 
ของจ านวนสมาชิกที่อยู่ในต าแหน่งก็ดี อาจท าค าร้องยื่นต่อผู้ว่าราชการจังหวัด 
ขอให้เปิดประชุมวิสามัญ ให้ผู้ว่าราชการจังหวัดพิจารณา ถ้าเห็นสมควร 
ก็ให้ผู้ว่าราชการจังหวัดเรียกประชุมวิสามัญได้  
            สมัยประชุมวิสามัญให้ก าหนดไม่เกินสิบห้าวัน แต่ถ้าจะขยายเวลา
ออกไปอีกจะต้องได้รับอนุญาตจากผู้ว่าราชการจังหวัด และอาศัยอ านาจตาม
ความในมาตรา 36 ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุม
สภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 และที่แก้ไขจนถึงฉบับปัจจุบัน ตามความในมาตราข้อ 
36 (2) กรณีเทศบาล นอกจากสมัยประชุมสามัญแล้ว เมื่อเห็นว่าเป็นการจ าเป็น
เพ่ือประโยชน์แห่ งเทศบาล ประธานสภาเทศบาล นายกเทศมนตรี 
หรือสมาชิกสภาเทศบาลจ านวนไม่น้อยกว่ากึ่งหนึ่งของจ านวนสมาชิกสภา
เทศบาลที่อยู่ในต าแหน่งอาจท าค าร้องยื่นต่อผู้ว่าราชการจังหวัดขอให้เปิด 
สมัยประชุมวิสามัญ เมื่อผู้ว่าราชการจังหวัดพิจารณาแล้วเห็นสมควรก็ให้เรียก
ประชุมวิสามัญได้ สมัยประชุมวิสามัญให้มีก าหนดไม่เกินสิบห้าวัน แต่ถ้าจะขยาย
เวลาออกไปอีกจะต้องได้รับอนุญาตจากผู้ว่าราชการจังหวัด 
           อ าศั ยอ าน าจแห่ งพ ระร าชบัญญั ติ เ ทศบาล  และระ เบี ย บ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น ประธานสภา
เทศบาลต าบลเวียงพร้าว จึงได้ท าค าร้องยื่นเสนอต่อนายอ าเภอพร้าว 
เพ่ือขอให้เปิดประชุมสภาสมัยวิสามัญ ตามหนังสือ ที่ ชม 0023.16/921 
ลงวันที่ 5 เมษายน 2566 เรื่อง อนุมัติเปิดประชุมสภาเทศบาลต าบล 
เวียงพร้าว สมัยประชุมวิสามัญ สมัยที่ 1 ประจ าปี พ.ศ.2566 ประกอบกับ
ค าสั่งจังหวัดเชียงใหม่ที่ 6765/2565ลงวันที่  26 ธันวาคม 2565 
เรื่อง การมอบอ านาจให้นายอ าเภอ ปฏิบัติราชการแทนผู้ว่าราชการจังหวัด
เชียงใหม่ ในการสั่งการ การอนุญาต การอนุมัติ (ผนวก ซ.) ข้อ 10.6 
จึงอนุมัติให้เปิดประชุมสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าว สมัยประชุมวิสามัญ 
สมัยที่ 1 ประจ าปี 2566ในวันจันทร์ที่ 10 เมษายน 2566 เป็นต้นไป 
ก าหนดไม่เกินสิบห้าวัน และตามประกาศอ าเภอพร้าว เรื่อง เรียกประชุมสภา
เทศบาลต าบลเวียงพร้าว สมัยประชุมวิสามัญ สมัยที่ 1 ประจ าปี 2566 
ประกาศ ณ วันที่ 5 เมษายน 2566 จึงเรียนให้กับสภาเทศบาลต าบล 
เวียงพร้าวได้รับทราบ ตามข้อชี้แจงรายละเอียดดังกล่าวครับ 
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นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

ตามที่นายกเทศมนตรีต าบลเวียงพร้าว ได้เสนอญัตติขอพิจารณาอนุมัติจ่าย
ขาดเงินสะสม เพ่ือจัดซื้อที่ดินในการก่อสร้างระบบประปา บริเวณบ้านป่าเสี้ยว 
หมู่ ที่  3 ต าบลเวี ยง อ าเภอพร้ าว  จั งหวัดเชียงใหม่  จึ งขอเชิญท่ าน
นายกเทศมนตรีต าบลเวียงพร้าว ได้ชี้แจงรายละเอียดต่อสภาต่อไป 

นายนคร ปัญญาทิพย์  
นายกเทศมนตรีต าบลเวียงพร้าว 

เรียนประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหารและ
ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ กระผมนายนคร ปัญญาทิพย์นายกเทศมนตรี
ต าบลเวียงพร้าว ขอเสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาท้องถิ่นเพ่ือจ่ายขาดเงินสะสม 
ตามโครงการจัดซื้อที่ดินเพ่ือก่อสร้างระบบประปา บริเวณบ้านป่าเสี้ยว 
หมู่ที่ 3 ต าบลเวียง อ าเภอพร้าว จังหวัดเชียงใหม่    
          โดยมีหลักการดังนี้ 
          การพิจารณาจ่ายขาดเงินสะสมเพ่ือด าเนินโครงการจัดซื้อที่ดินเพ่ือ
ก่อสร้างระบบประปา บริเวณบ้านป่าเสี้ยว หมู่ที่ 3 ต าบลเวียง อ าเภอพร้าว 
จังหวัดเชียงใหม่ เป็นไปตาม พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 แก้ไขถึง
ฉบับที่ 14 พ.ศ.2562  มาตรา 51 เทศบาลอาจด าเนินกิจการใดๆ ในเขต
เทศบาลดังต่อไปนี้ (1)ให้มีน้ าสะอาด หรือการประปา รวมทั้งพระราชบัญญัติ
การกระจายอ านาจให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2542 แก้ไขเพ่ิมเติม
ถึงฉบับที่ 2 พ.ศ.2549 ก าหนดอ านาจและหน้าที่ในการจัดระบบการบริการ
สาธารณะ (๔) การสาธารณูปโภคและการก่อสร้างอ่ืนๆ  ประกอบกับระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่าย การฝากเงิน การเก็บ
รักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ฉบับที่ 4  
พ.ศ.2561 ข้อ 89 องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น อาจใช้จ่ายเงินสะสมได้ 
โดยได้รับอนุมัติจากสภาท้องถิ่น ภายใต้เงื่อนไข ดังต่อไปนี้ 
          1.ให้กระท าได้เฉพาะกิจการที่อยู่ในอ านาจหน้าที่ขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น ซึ่งเกี่ยวกับด้านการบริการชุมชนและสังคม หรือกิจการที่เป็น
การเพ่ิมพูนรายได้ขององคกรปกครองส่วนท้องถิ่น หรือกิจการที่จัดท าเพ่ือ
บ าบัดความเดือดร้อนของประชาชน ทั้งนี้ ต้องเป็นไปตามแผนพัฒนาของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น หรือตามท่ีกฎหมายก าหนด 
          2.ได้ส่งเงินสมทบกองทุนส่งเสริมกิจการขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น แต่ละประเภทตามระเบียบแล้ว 
          3.ให้กันเงินสะสมส ารองจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายด้านบุคลากรไม่น้อยกว่า
สามเดือนและกันไว้อีกร้อยละสิบของงบประมาณรายจ่ายประจ าปีนั้น 
เพ่ือเป็นค่าใช้จ่ายในการบริหารงานและกรณีท่ีมีสาธารณภัยเกิดขึ้น 
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นายนคร ปัญญาทิพย์  
นายกเทศมนตรีต าบลเวียงพร้าว 

          เหตุผลดังนี้ 
          จากสภาพข้อเท็จจริงที่เกิดขึ้นกับระบบการบริหารจัดการน้ าประปา
ของทางเทศบาลต าบลเวียงพร้าว นับตั้งแต่ปี พ.ศ.2521 จนถึงปัจจุบัน 
เกือบ 45 ปี โดยผู้ที่ใช้ประโยชน์จากน้ าประปา ประกอบไปด้วยประชากร 
จ านวน 1 ,670 คน 1,585 ครั ว เรือน หน่วยงานภาครั ฐ  ได้ แก่ 
ที่ว่าการอ าเภอพร้าว โรงพยาบาลพร้าว โรงเรียนแจ่งกู่เรือง การไฟฟ้าส่วน
ภูมิภาค สาขาพร้าว สถานีต ารวจภูธรพร้าว ปศุสัตว์อ าเภอ สาธารณสุข 
อ าเภอพร้าว หน่วยงานเอกชน ได้แก่ ร้านค้า อาคารพาณิชย์ นอกจากนั้นยัง
มีศาสนสถาน จ านวนหลายแห่ง จึงท าให้ปริมาณการใช้น้ าเพ่ิมขึ้นอย่าง
ต่อเนื่อง จากการเพ่ิมขึ้นของประชากรและการขยายตัวของภาคเศรษฐกิจ 
ประกอบกบัระบบการผลิตน้ าประปามีทั้งหมด 1 แห่ง และในระยะเวลา 2 ปี
ที่ผ่านมา ความต้องการใช้น้ าประปาของผู้ใช้น้ ามีจ านวนมากขึ้น การประปาฯ 
จึงต้องเพ่ิมก าลังการผลิตน้ าประปา ท าให้เกิดปัญหาเครื่องสูบน้ าเสียอยู่
บ่อยครั้ง ปริมาณน้ าไม่เพียงพอ น้ าขุ่น และเกิดปัญหาเรื่องร้องเรียนจากผู้ใช้
น้ าประปาตลอดมา 
          ประกอบกับหมู่ที่ 3 บ้านป่าเสี้ยวซึ่งพ้ืนที่อยู่ห่างจากระบบประปา
ปัจจุบัน จึงท าให้ประชาชนในพ้ืนที่ได้รับความเดือดร้อนและผลกระทบจาก
ปริมาณน้ าประปาไม่เพียงพอ จ านวน 520 คน 316 ครัวเรือน จึงขอให้ทาง
เทศบาลฯ ด าเนินการแก้ไขปัญหาโดยการก่อสร้างระบบประปาภายในพ้ืนที่ 
แต่เนื่องจากข้อจ ากัดทางด้านพื้นที่ ได้แก่ การไม่มีพ้ืนที่สาธารณะ หรือพ้ืนที่ที่
เป็นเอกสารสิทธิ์ของทางหมู่บ้าน จึงท าให้ไม่สามารถด าเนินการขอรับการ
ก่อสร้างระบบประปาจากหน่วยงานต่างๆ ได้ จึงได้มีการจัดท าเวทีประชาคม
หมู่บ้าน เพ่ือเสนอโครงการจัดซื้อที่ดิน พร้อมกับการก่อสร้างระบบประปา
ต่อไป 
          เทศบาลต าบลเวียงพร้าวพิจารณาแล้วว่า หากการแก้ไขปัญหา
ดังกล่าว โดยใช้งบประมาณจากเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 
พ.ศ .2566 ซึ่ งมีจ ากัดและไม่ เ พียงพอ จะไม่สามารถแก้ ไขปัญหา 
ความเดือดร้อนดังกล่าวได้ จึงขอเสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาเทศบาล 
ต าบลเวียงพร้าว เพื่อจ่ายขาดเงินสะสม ตามโครงการจัดซื้อที่ดินเพ่ือก่อสร้าง
ระบบประปา บริเวณบ้านป่าเสี้ยว  หมู่ที่  3 ต าบลเวียง อ าเภอพร้าว 
จังหวัดเชียงใหม่  ซึ่งจะเป็นแก้ไขปัญหาที่มีประสิทธิภาพ ทั้งนี้ได้ด าเนินการ
ภายใต้เงื่อนไข ดังนี้ 

1. โครงการจัดซื้ อที่ ดิ น เ พ่ือก่อสร้ างระบบประปา บริ เ วณ 
บ้านป่าเสี้ยว หมู่ที่ 3 ต าบลเวียง อ าเภอพร้าว จังหวัดเชียงใหม่ โดยปรากฏ
แผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ. 2566-2570 เพ่ิมเติม/เปลี่ยนแปลง ครั้งที่ 4 
หน้า 2 ข้อ 5 
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นายนคร ปัญญาทิพย์  
นายกเทศมนตรีต าบลเวียงพร้าว 

          2. เทศบาลต าบลเวียงพร้าว ได้ส่งเงินสมทบกองทุนส่งเสริมกิจการ
เทศบาล จ านวน 43,637.11 บาท 
          3. เทศบาลต าบลเวียงพร้าว ได้กันเงินสะสมไว้ตามระเบียบ ดังนี้ 
              - งบบุคลากร จ านวน 3 เดือน 4,212,936.00 บาท 
              - ร้อยละสิบของงบประมาณรายจ่าย(กรณีสาธารณภัย)           
                5,900,090.00 บาท 
          คงเหลือเงินสะสมที่สามารถน าไปใช้ได้ จ านวน 3,318,569.28 บาท 
(สามล้านสามแสนหนึ่งหมื่นแปดพันห้าร้อยหกสิบเก้าบาทยี่สิบแปดสตางค์) 
ข้อมูล ณ วันที่ 31 มีนาคม 2566 

 เพ่ือให้เป็นไปตามอ านาจหน้าที่ และกฎหมายที่เกี่ยวข้องกับการ
ด าเนินการจัดบริการสาธารณะในพ้ืนที่ตามหลักการข้างต้น จึงขอเสนอญัตติ
ต่อที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าว  เพ่ือจ่ายขาดเงินสะสมตาม
โครงการจัดซื้อที่ดินเพ่ือก่อสร้างระบบประปา บริเวณบ้านป่าเสี้ยว หมู่ที่ 3 
ต าบลเวียง อ าเภอพร้าว จังหวัดเชียงใหม่ จ านวน 2,000,000.- บาท 
(สองล้านบาทถ้วน) 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

ตามที่ท่านนายกเทศมนตรีต าบลเวียงพร้าว ได้แถลงญัตติขอพิจารณาอนุมัติ
จ่ายขาดเงินสะสม เพ่ือจัดซื้อที่ดินในการก่อสร้างระบบประปา บริเวณบ้านป่า
เสี้ยว หมู่ที่ 3 ต าบลเวียง อ าเภอพร้าว จังหวัดเชียงใหม่ มีรายงานพิสูจน์ยอดเงิน
สะสมที่สามารถน าไปใช้ได้ตามรายงานการเงินดังนี้ครับ 

แบบรายงานพิสูจน์ยอดเงินสะสมที่สามารถน าไปใช้ได้ตามรายงานการเงิน 
เทศบาลต าบลเวียงพร้าว อ าเภอพร้าว จังหวัดเชียงใหม่ 

ณ วันที่ 31 มีนาคม 2566 
ยอดเงินสด เงินฝากธนาคาร และเงินฝากกระทรวงการคลัง                            42,767,738.36 
หัก    หนี้สิน ณ วันที ่31 มีนาคม 2566                        1,464,071.80    
        เงินทุนส ารองเงินสะสม ณ วันที่ 31 มีนาคม 2566    23,178,962.51 24,643,034.31 
บวก   เงินกู้ระยะยาว                                                                                    - 
คงเหลือเงินสะสมตามบัญชีเงินฝากธนาคาร ณ วันที่ 31 มีนาคม 2566            18,124,704.05 
หัก  รายการกันเงินและขยายเวลาเบิกจ่ายเงินที่ไม่ได้ก่อหนี้ผูกพันและที่ก่อนี้ผูกพันแล้ว  
      แต่ยังไม่ได้บันทึกบัญชีหนี้สิน**                                      19,871.66 
      เงินสะสมที่อนุมัติแล้ว ทั้งนี้ไม่ได้ก่อหนี้ผูกพัน และที่ก่อหนี้ผูกพันแล้ว   2,499,808.00    
      แต่ยังไม่ได้บันทึกบัญชีเป็นหนี้สิน                             
      รายการที่มีข้อผูกพันตามสัญญาจะซ้ือจะขายที่ดิน         -                        2,519,679.66                                                       
คงเหลือเงินสะสมตามบัญชีเงินฝากธนาคารที่น าไปใช้ได้ ณ วันที่ 31 มีนาคม 2566          15,605,024.39 (1) 
หมายเหตุ : *ใช้บัญชีหนี้สินทุกบัญชยีกเว้นบัญชี ดังนี้ 

1. รายได้ตามสัญญาเช่าการเงินรอการรับรู้ – ระยะสั้น 
2. รายได้รอการรับรู้ – ระยะสั้น 
3. รายได้รอการรับรู้ – ระยะยาว 

**รายการกันเงินและขยายเวลาเบิกจา่ยเงิน เฉพาะแหล่งเงินงบประมาณ บันทกึบัญชี
เป็นหนี้สิน หมายถึง การรับรู้ภาระหนีส้ิน เช่น การต้ังหนี้ การต้ังค่าใช้จ่ายค้างจ่าย 
เป็นต้น (1) และ(2) หมายถึง เงินสะสม ณ วันที่ 31 มีนาคม 2566  
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นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

แบบรายงานพิสูจน์ยอดเงินสะสมที่สามารถน าไปใช้ได้ตามรายงานการเงิน(ระหว่างปี) 
เทศบาลต าบลเวียงพร้าว อ าเภอพร้าว จังหวัดเชียงใหม่ 

ณ วันที่ 31 มีนาคม 2566 
เงินสะสมตามบัญชีเงินฝากธนาคารที่น าไปใช้ได้ ณ วันที่ 31 มีนาคม 2566   15,605,024.39 (2) 
หัก ส ารองตามระเบยีบฯ                                                                10,156,663.11 
คงเหลือเงินสะสมตามบัญชีเงินฝากธนาคารที่น าไปใช้ได้หลังหักส ารองตามระเบียบ   5,448,361.28 
หัก เงินสะสมที่ได้รับอนุมัติแล้วในปีปัจจบุัน                   2,314,800.00  
     ถอนคืนเงินรายรับขา้มปีงบประมาณ                                 -                  2,314,800.00 
บวก เงินสะสมที่เหลือจากการอนุมัติหลงัจากก่อหนี้ผูกพันแล้ว  185,008.00 
      รับคืนเงินรายจา่ยขา้มปีงบประมาณตกเป็นเงินสะสม             -                   185,008.00 
คงเหลือเงินสะสมตามบัญชีเงินฝากธนาคารที่น าไปใช้ได้                                   3,318,569.28 

เป็นรายงานทางการเงินที่มีรายละเอียดตามนี้ครับ มีสมาชิกสภาเทศบาล 
ท่านใดมีข้ออภิปรายเพิ่มเติมหรือไม่ครับ 

นายประวุฒิ ศึกษา  
สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาคณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่านครับ กระผมนายประวุฒิ ศึกษา สมาชิกสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าว 

- อยากสอบถามว่าที่ดินที่จะจัดซื้อ มีเนื้อที่เท่าใดครับ 
- อยากทราบราคาประเมินท่ีดิน เท่าไหร่ครับ 

นายเมธี ทักษิณ 
หัวหน้าฝ่ายการโยธา 

เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาคณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่านครับ กระผมนายเมธี ทักษิณ หัวหน้าฝ่ายการโยธา ขออนุญาตชี้แจง
ดังนี้ครับ 1. เนื้อที่ที่จะจัดซื้อมีเนื้อที่ไม่เกิน 2 ไร่ 

2. ราคาตั้งไว้โดยการคาดการณ์ เป็นราคาที่ประเมินไว้ก่อน เมื่อ
ได้รับการอนุมัติจากสภาต้องมีการตั้งคณะกรรมการในการสรร
หาราคาอีกครั้งครับ 

นายประวุฒิ ศึกษา  
สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาคณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่านครับ กระผมนายประวุฒิ ศึกษา สมาชิกสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าว 
อยากทราบว่าในขณะนี้เทศบาลต าบลเวียงพร้าว ได้มีป๊อกแทงค์ บ้านป่าเสี้ยว 
อยู่จ านวน 1 จุด ใช้งานได้หรือไม่ อย่างไรครับ 

นายเกรียงไกร ปิมแปง 
ผู้อ านวยการกองสาธารณสุขฯ 

เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาคณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่านครับ กระผมนายเกรียงไกร ปิมแปง ผู้อ านวยการกองสาธารณสุขและ
สิ่ งแวดล้อม เทศบาลต าบลเวียงพร้ าว  มีป๊อกแท้งค์  จ านวน 1 จุด 
บ้านป่าเสี้ยวครับ ซึ่งก าลังก่อสร้างแล้วเสร็จ และก าลังต่อเชื่อมท่อเข้าสู่เมน
หลักเพ่ือแจกจ่ายน้ า ตามที่ท่านสมาชิกสภาได้สอบถามว่าใช้งานได้หรือไม่นั้น 
กระผมขอตอบว่าใช้งานได้ครับ แต่ระบบประปาในการผลิตน้ าเพ่ือแจกจ่าย
น้ ามีอัตราการใช้น้ าที่ค่อนข้างเยอะ ระบบการผลิตน้ าไม่ทันเพ่ือให้เพียงพอ 
หากมีการเพิ่มจุดผลิตน้ าประปา เพ่ิมอีก 1 จุด จะเป็นการผลิตน้ าเพ่ือส ารอง
น้ าไว้ เพ่ือรองรับการผลิตในการแจกจ่ายน้ า เข้าสู่บ้านแม่กอย ซึ่งให้เพียงพอ
ครับ ป๊อกแทงค์ จ านวน 1 จุด บ้านช่างค า การผลิตน้ าเข้าสู่บ้านขามสุ่มและ
ในจุดต่าง ๆ ต่อไปครับ 
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นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

เชิญคณะผู้บริหารได้ชี้แจงเพ่ิมเติมครับ เชิญครับ 

นางพรพิมล สิริเจริญพร 
รองนายกเทศมนตรีต าบลเวียงพร้าว 

เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาคณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่านค่ะ ดิฉันนางพรพิมล สิริเจริญพร รองนายกเทศมนตรีต าบลเวียงพร้าว
ขออนุญาตชี้แจงเพ่ิมเติมในการจัดซื้อที่ดินดังกล่าวค่ะ ตามที่ประชาชนได้แจ้ง
มายังเทศบาลต าบลเวียงพร้าว ได้ทราบว่าประชาชนบ้านป่าเสี้ยว ได้รับความ
เดือดร้อนเนื่องจากน้ ามีไม่เพียงพอต่อการใช้งาน ซึ่งได้รับความเดือดร้อนเป็น
อย่างมาก เทศบาลต าบลเวียงพร้าว ได้เข้าท าการประชาคมเพ่ือรับฟังความ
เดือดร้อนของประชาชนถึงปัญหาดังกล่าว และหาทางในการช่วยเหลือ
ประชาชน โดยการหารือจากหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง โดยการประชาคมในวันที่ 
5 มีนาคม 2566 มีมติในที่ประชาคม ในการนี้นายกเทศมนตรี ต าบล 
เวียงพร้าว ได้ประสานงานและประชุมหารือในการช่วยกันแก้ไขปัญหา
ดังกล่าว โดยได้ประสานงานไปยังกรมทรัพยากรน้ า และได้รับความ
อนุเคราะห์ในการช่วยเหลือในการแก้ไขปัญหา แต่เนื่องด้วยยังขาดที่ดินที่จะ
ด าเนินการติดตั้งจุดผลิตน้ าประปาเพ่ือแก้ไขปัญหาดังกล่าวค่ะ  

นายณรงค์ เขื่อนค า 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาคณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่านครับ กระผมนายณรงค์ เขื่อนค า สมาชิกสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าว 
อยากสอบถามว่า ป๊อกแทงค์ บ้านช่างค า หมู่ที่ 1 ต าบลเวียง ใช้ร่วมกับบ้าน
ขามสุ่มหรือไม่ครับ  

นายเกรียงไกร ปิมแปง 
ผู้อ านวยการกองสาธารณสุขฯ 

เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาคณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่านครับ กระผมนายเกรียงไกร ปิมแปง ผู้อ านวยการกองสาธารณสุขและ
สิ่งแวดล้อม ขออนุญาตชี้แจงเพ่ิมเติมเรื่องป๊อกแทงค์ บ้านขามสุ่ม หมู่ที่ 1 
ครับ ขณะนี้เทศบาลต าบลเวียงพร้าว ได้ด าเนินการในส่วนของการเชื่อมท่อ
เป็นที่เรียบร้อยแล้ว แตร่ับแรงดันไม่ได้ ต้องมีการเชื่อมท่อใหม่ โดยเพ่ิมขนาด
ของท่อที่เชื่อมให้รองรับแรงดันน้ าได้ เมื่อได้เชื่อมท่อแล้วจะมีการรองรับน้ า
เพ่ือแจกจ่ายน้ า แต่ในช่วงเทศกาลสงกรานต์มีการใช้น้ าที่ค่อนข้างมาก 
การส่งน้ าจากระบบประปาจึงไม่เพียงพอ  

นายณรงค์ เขื่อนค า 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

ในขณะนี้ป๊อกแท้งค์ได้ส่งน้ าเป็นปกติหรือไม่ครับ เนื่องจากน้ าไหลน้อยมาก
ครับ 

นายเกรียงไกร ปิมแปง 
ผู้อ านวยการกองสาธารณสุขฯ 

เรียนท่านสมาชิกสภาเทศบาลครับ ขณะนี้ระบบประปายังคงส่งน้ าปกติครับ
จากการส ารองน้ าของระบบประปา แต่ป๊อกแท้งค์ท่อที่เชื่อมรับแรงดันไม่ไหว
ครับ จึงต้องเชื่อมท่อใหม่ ท าการล้างท่อและส่งน้ าได้ตามปกติครับ เมื่อเพ่ิม
ขนาดของท่อส่งน้ าเพ่ือรองรับแรงดันแล้ว การส่งน้ าจะเป็นปกติครับ 
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นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

มีสมาชิกสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าว จะอภิปรายเพ่ิมเติม หรือมีข้อซักถาม
เพ่ิมเติมอีกหรือไม่ครับ หากไม่มีกระผมจะขอมติจากสภาเทศบาลฯ 
ต่อไปครับ 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

ขอมติในท่ีประชุมในการอนุมัตจิ่ายขาดเงินสะสม เพ่ือจัดซื้อที่ดินในการก่อสร้าง
ระบบประปา บริ เวณบ้านป่าเสี้ ยว  หมู่ที่  3 ต าบลเวียง อ าเภอพร้ าว 
จังหวัดเชียงใหม่ ขอมติครับ 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

ขอให้ทางท่านเลขานุการสภาได้สรุปผลการขอมติในครั้งนี้ด้วยครับ 

ที่ประชุม - เห็นชอบ 
- ไม่เห็นชอบ 
- งดออกเสียง 

10 
– 
2 

เสียง   
เสียง   
เสียง   

นายแสวง จันทวงค์ 
เลขานุการสภาเทศบาลฯ 

ตามมติที่ท่านประธานสภาได้ขอมติอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม เพ่ือจัดซื้อที่ดิน 
ในการก่อสร้างระบบประปา บริเวณบ้านป่าเสี้ยว หมู่ที่ 3 ต าบลเวียง อ าเภอพร้าว 
จังหวัดเชียงใหม่ มีสมาชิกสภาเทศบาล เห็นชอบ 10 เสียง ไม่เห็นชอบ ไม่มี
งดออกเสียง 2 เสียงครับ คือ ประธานสภาฯและนายประวุฒิ ศึกษา ครับ 

 3.1 เรื่องพิจารณาขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ.2566 ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เพื่อจัดซื้อกล้องโทรทัศน์วงจรปิด CCTV 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

เชิญท่านนายกเทศมนตรีต าบลเวียงพร้าว ได้ชี้แจงรายละเอียดประกอบการ
เสนอญัตติพิจารณาขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ
พ.ศ.2566 ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เพ่ือจัดซื้อกล้องโทรทัศน์วงจรปิด CCTV 
เชิญครับ 

นายนคร ปัญญาทิพย์  
นายกเทศมนตรีต าบลเวียงพร้าว 

เรียนประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหารและ
ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ กระผมนายนคร ปัญญาทิพย์นายกเทศมนตรี
ต าบลเวียงพร้าว ขอเสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาท้องถิ่น เพ่ือขออนุมัติโอน
งบประมาณจัดซื้อกล้องโทรทัศน์วงจรปิด CCTV ด้วย ผู้บริหารเทศบาลต าบล
เวียงพร้าว ขอเสนอญัตติเพ่ือขออนุมัติโอนงบประมาณตั้งจ่ายเป็นรายการ
ใหม่  ด้วยหลักการและเหตุผลดังนี้  
โดยมีหลักการดังนี้ 
            ตาม พรบ.เทศบาล พ.ศ.2496 ที่แก้ไขจนถึงฉบับปัจจุบัน มาตรา
50(1)ประกอบกับพระราชกฤษฎีกาว่าด้วยหลักเกณฑ์และวิธีการบริหาร
กิจการบ้านเมืองที่ดี มาตราที่  6 (1) เกิดประโยชน์สุขของประชาชน และ
มาตรา 7 การบริหารราชการเพ่ือประโยชน์สุขของประชาชน หมายถึงการ
ปฏิบัติราชการที่มีเป้าหมายเพ่ือให้เกิดความผาสุกและความเป็นอยู่ที่ดีของ
ประชาชนความสงบและปลอดภัยของสังคมส่วนรวมตลอดจนประโยชน์สูงสุด
ของประเทศ 
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นายนคร ปัญญาทิพย์  
นายกเทศมนตรีต าบลเวียงพร้าว 

และตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2563  ข้อ ๒๗ การโอนเงินงบประมาณรายรายจ่าย
ในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ท าให้ลักษณะ ปริมาณคุณภาพ
เปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 
เหตุผลดังนี้ 
          เนื่องจากกล้องโทรทัศน์วงจรปิด CCTVหมายเลขครุภัณฑ์456-61-
0015/3 ซึ่งติดตั้งจุดที่ 3 บริเวณแยกปตท.เขตเทศบาลต าบลเวียงพร้าว 
ได้เสื่อมสภาพ ช ารุดไม่สามารถบันทึกภาพได้ ประกอบกับบริเวณแยก
ดังกล่าว เป็นเส้นทางร่วมทางแยกซึ่งมีความส าคัญในด้านการจราจร รวมถึง
เพ่ือเป็นการป้องกันอุบัติเหตุทางถนน สร้างความปลอดภัยในชีวิตและ
ทรัพย์สินของประชาชน และติดตั้งเพ่ิมเติมบริเวณทางแยกร้านพร้าวกิ๊ฟช็อป 
อีกจ านวน 1 จุด จึงมีความจ าเป็นที่จะต้องด าเนินการจัดซื้อกล้องโทรทัศน์
วงจรปิดในฐานะเป็นองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ซึ่งมีภารกิจหน้าที่หลาย
ประการ ทั้งด้านการบริการประชาชน การแก้ไขปัญหาของประชาชนในด้าน
ต่าง ๆ เช่นการแก้ไขปัญหาสาธารณูปโภคเพ่ือให้ประชาชนได้มีคุณภาพชีวิต 
ที่ดีข้ึน มีความปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สิน ตาม พรบ.เทศบาล พ.ศ.2496 
ที่แก้ ไขจนถึงฉบับปัจจุบัน มาตรา 50(1 )ในการนี้  จึ งขออนุมัติ โอน
งบประมาณ เพ่ือตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ จัดซื้อกล้องโทรทัศน์วงจรปิด 
ชนิดเครือข่าย แบบมุมมองคงที่ส าหรับติดตั้งภายนอกอาคาร ส าหรับใช้ใน
งานรักษาความปลอดภัยทั่วไปและงานอ่ืน ๆรวม 2 ตัว โดยโอนลดจากหมวด
งบประมาณรายจ่ายดังต่อไปนี้ 
โอนลด  แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป หมวดงบลงทุน 
ประเภท  ค่าบ ารุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ์ รายการ ค่าบ ารุงรักษาและ
ปรับปรุงครุภัณฑ์ ตั้งไว้ 174,900 บาท โอนลด จ านวน 44,000  บาท   
โอนเพิ่ม  แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป หมวดงบลงทุน 
ประเภทค่าครุภัณฑ์ รายการค่าครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ 
ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เพ่ือจัดซื้อกล้องโทรทัศน์วงจรปิดชนิดเครือข่ายแบบ
มุมมองคงที่ส าหรับติดตั้งภายนอกอาคาร ส าหรับใช้ในงานรักษาความ
ปลอดภัยทั่ ว ไปและงาน อ่ืนๆ จ านวน 2 ตัว  ๆ ละ 22,000 บาท 
เป็นเงิน 44,000 บาท (สี่หมื่นสี่พันบาทถ้วน) รายละเอียดตามเกณฑ์ราคา
กลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานของระบบกล้องโทรทัศน์วงจรปิดฉบับเดือน 
มิถุนายน 2564 หน้าที่  3 ข้อ 4 รายละเอียดตามเอกสารแนบท้าย 
แบบขอเสนอญัตตินี้ 
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นายนคร ปัญญาทิพย์  
นายกเทศมนตรีต าบลเวียงพร้าว 

เพ่ือให้การปฏิบัติราชการเป็นไปตามระเบียบฯ ผู้บริหารเทศบาลต าบลเวียง
พร้าว จึงขอเสนอญัตติอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย เพ่ือจัดซื้อครุภัณฑ์
คอมพิวเตอร์หรือ อิ เล็กทรอนิกส์ ต่ อสภาเทศบาลต าบลเวี ยงพร้ าว 
ได้พิจารณาอนุมัติต่อไป 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

ตามท่ีนายกเทศมนตรีต าบลเวียงพร้าวได้ชี้แจงญัตติขออนุมัติโอนงบประมาณ
รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2566 ตั้ งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
เพ่ือจัดซื้อกล้องโทรทัศน์วงจรปิด CCTV มีสมาชิกสภาเทศบาลต าบล 
เวียงพร้าว ท่านใดจะอภิปรายเพิ่มเติม หรือมีข้อสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

เมื่อไม่มีผู้ใด มีข้อซักถาม ข้อเพ่ิมเติมอันใด กระผมจึงขอมติในที่ประชุม 
พิจารณาขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2566 
ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เพ่ือจัดซื้อกล้องโทรทัศน์วงจรปิด CCTV ขอมติครับ 

ที่ประชุม - เห็นชอบ 
- ไม่เห็นชอบ 
- งดออกเสียง 

11 
– 
1 

เสียง   
เสียง   
เสียง   

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

ขอเชิญเลขานุการสภาฯ สรุปมติดังกล่าวให้กับสภาเทศบาลฯ ได้รับทราบ
ครับ 

นายแสวง จันทวงค์ 
เลขานุการสภาเทศบาลฯ 

ตามมติที่ท่านประธานสภาได้ขอมติขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2566 ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เพ่ือจัดซื้อ
กล้องโทรทัศน์วงจรปิด CCTV มีสมาชิกสภาเทศบาล เห็นชอบ 11 เสียง 
ไม่เห็นชอบ ไม่มี งดออกเสียง 1 เสียงครับ คือ ประธานสภาฯ 

ระเบียบวาระท่ี  4 เรื่องอื่น ๆ   

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

- เปิดโอกาสให้ที่ประชุมได้เสนอเรื่องต่าง ๆ เชิญครับ 

นายประวุฒิ ศึกษา  
สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาคณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่านครับ กระผมนายประวุฒิ ศึกษา สมาชิกสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าว 
ได้รับเรื่องจากประชาชนหมู่บ้านบ้านหม้อ บริเวณด้านหน้าร้านดีไซน์โฆษณา
ได้สอบถามเกี่ยวกับการติดตั้งราวกันตก บริเวณดังกล่าวที่มีความต่างระดับ
ของพ้ืนที่ครับ และถนนบริเวณที่มีความต่างระดับบริเวณนั้นจะมีการท า
ถนนลาดยางหรือไม่ครับ เนื่องจากในช่วงฤดูฝน น้ าไหลเข้าบ้านเรือนบริเวณ
ใกล้เคียง สร้างความเดือดร้อนให้กับประชาชน บริเวณดังกล่าว จะแก้ไข
ปัญหาดังกล่าวอย่างไรครับ 
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นายนคร ปัญญาทิพย์  
นายกเทศมนตรีต าบลเวียงพร้าว 

ตามท่ีท่านสมาชิกสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าว ได้สอบถามถึงการติดตั้งราว
กันตกบริเวณบ้านหม้อนั้น เทศบาลได้ท าการประชาคมเพ่ือรับฟังปัญหา 
ความเดือดร้อนต่าง ๆ และได้รับเรื่องดังกล่าวไว้แล้วพร้อมกับชี้แจงให้กับ
ประชาชนได้รับทราบการแก้ไขปัญหา พร้อมกันนี้ได้ประสานงานกับหมวด
การทางพร้าว ในการติดตั้งการ์ดเรลครับ ในส่วนของการท าถนนลาดยางนั้น 
บริเวณดังกล่าวเป็นเขตของกรมทางหลวง เทศบาลต าบลเวียงพร้าว มิ
สามารถจัดงบประมาณได้ จึง ได้ประสานงานกรมทางหลวงขอความ
อนุเคราะห์ในการแก้ไขปัญหาดังกล่าว ในส่วนที่เกี่ยวข้องต่อไปครับ การ
แก้ไขปัญหาในส่วนของน้ าท่วมขัง หรือน้ าไหลเข้าสู่บ้านเรือนของประชาชน
นั้ น  บริ เ วณดั งกล่ า ว เป็ น เขตความรั บผิดชอบของกรมทางหลวง  
เทศบาลต าบลเวียงพร้าวจึงได้ขอความอนุเคราะห์ไปยังกรมทางหลวงในการ
ก่อสร้างรางระบายน้ า เพ่ือช่วยในการแก้ไขปัญหาดังกล่าวครับ ในส่วนของ
เขตรับผิดชอบของเทศบาลต าบลเวียงพร้าวนั้น ได้ด าเนินการส ารวจแล้ว 
ท าการแก้ไขปัญหาให้กับประชาชนในเขตพ้ืนที่ไปแล้วในบางส่วน แต่เนื่อง
ด้วยบริเวณที่ประชาชนได้รับความเดือดร้อนนั้นเป็นเขตรับผิดชอบของกรม
ทางหลวง เทศบาลต าบลเวียงพร้าวจึงได้ประสานงานเพ่ือขอความ
อนุเคราะห์ไปยังกรมทางหลวง ในการช่วยแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนให้กับ
ประชาชนดังกล่าวต่อไปครับ 

นายบุญเล็ง สมศรี 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาคณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่านครับ กระผมนายบุญเล็ง สมศรี สมาชิกสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าว 
กระผมขอขอบคุณท่านนายกเทศมนตรีต าบลเวียงพร้าว ที่ให้ความส าคัญ 
ในการแก้ไขปัญหาของประชาชน และการแก้ไขปัญหาของเรื่องน้ า 
อุปโภค – บริโภค ของประชาชนบ้านป่าเสี้ยวตามที่ประชาชนได้ร้องขอ 
และการแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนให้กับประชาชน ในการจะจัดซื้อที่ดิน
เ พ่ือจะใช้ในการติดตั้ งระบบประปา กระผมขอขอบคุณท่านนายกฯ 
เป็นอย่างสูงครับ พร้อมกันนี้ขอขอบคุณทางสมาชิกสภาเทศบาลต าบล 
เวียงพร้าวทุกท่านที่ได้เห็นชอบในการจัดซื้อที่ดินดังกล่าว เพ่ือจะเป็นการ
ช่วยแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนให้กับประชาชนต่อไปครับ และมีเรื่องเสนอ 
ที่ประชุมรับทราบ เพ่ือพิจารณาแก้ไขปัญหาดังต่อไปนี้ 

1. ในส่วนของระบบประปา กระผมได้รับการร้องเรียนจากประชาชน
ในช่วงเทศกาลสงกรานต์ ว่าได้รับความเดือดร้อน น้ าไม่ไหล และไหลน้อย
ประกอบกับเป็นวันหยุดไม่มีเจ้าหน้าที่ดูแลระบบ เกรงว่าหากมีวันหยุด
ติดต่อกันหลายวันอาจจะเป็นปัญหาใหญ่ได้ ประชาชนอาจจะขาดน้ า 
ในการอุปโภค – บริโภค ซึ่งเป็นปัจจัยส าคัญของการด ารงชีวิต และกระผม
เองได้ประสบปัญหาจากการแพ้น้ าที่ได้รับในขณะที่แก้ไขปัญหาเรื่องน้ า 
ซึ่งไม่ทราบว่าเป็นน้ าจากแหล่งใด แต่เมื่อได้หารือกับเจ้าหน้าที่ในภายหลัง 
ก็สามารถแก้ไขปัญหาระบบประปาท าการส่งน้ าได้เป็นปกติ 
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นายบุญเล็ง สมศรี 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

2. เรื่องฝาปิดรางระบายน้ า บริเวณ บ้านป่าเสี้ยว กระผมได้รับการ
ร้องเรียนจากประชาชน ว่าได้รับความเดือดร้อนจากการที่ฝาปิดรางระบาย
น้ าช ารุด มีประชาชนพลัดตกไปในรางระบายน้ า ได้รับบาดเจ็บ กระผมได้ส่ง
หนังสือในการร้องขอในการแก้ไขปัญหามายั งเทศบาลต าบลเวียงพร้าว 
เป็นเวลาระยะ 4 – 5 เดือนแล้วครับ แต่ยังมิได้รับการแก้ไขปัญหาดังกล่าว 
ซึ่งหากปล่อยไว้อาจเป็นอันตรายต่อชีวิตและทรัพย์สินของประชาชนครับ 
กระผมขอค าชี้แจงจากเจ้าหน้าที่ที่เกี่ยวข้อง ว่าจะด าเนินการแก้ไขปัญหา
อย่างไรครับ   

นายเกรียงไกร ปิมแปง 
ผู้อ านวยการกองสาธารณสุขฯ 

เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาคณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่านครับ กระผมนายเกรียงไกร ปิมแปง ผู้อ านวยการกองสาธารณสุขและ
สิ่งแวดล้อม กระผมขออนุญาตชี้แจงดังนี้ครับ การดูแลระบบประปา บ้าน
ช่างค า จ านวน 1 จุด ระบบจัดส่งน้ าให้กับประชาชนทั้งหมด มีประชาชน 
จ านวน 1,574 ผู้ใช้น้ า ในช่วงเทศกาลสงกรานต์ ที่มีวันหยุดติดต่อกัน มี
ประชาชนใช้น้ าในช่วงเทศกาลสงกรานต์ ตั้งแต่วันที่ 13 - 16 เมษายน 
2566 มีผู้ใช้น้ าเป็นจ านวนมากเนื่องจากเป็นเทศกาลสงกรานต์มีผู้เล่นน้ า
สงกรานต์ตั้งแต่บริเวณธนาคารออมสิน เป็นต้นไป มีผู้ใช้น้ าเป็นจ านวนมาก 
ระบบประปาท าการผลิตน้ าอย่างเต็มก าลังแต่ก็ยังไม่สามารถรองรับการใช้
งานได้ทัน การใช้น้ าบริเวณดังกล่าวเป็นต้นระบบประปาเพ่ือส่งน้ าเข้าสู่
หมู่บ้านป่าเสี้ยว ระบบประปาจึงส่งน้ าให้กับประชาชนไม่ถึง แต่ปัญหามิ ได้
ประสบปัญหากับหมู่บ้านป่าเสี้ยวที่เดียว แต่ได้รับผลกระทบเกือบทั้งหมด
ครับ ระบบประปา บ้านช่างค า ได้ด าเนินการผลิตน้ าประปาส ารองการใช้งาน
ไว้ในช่วงตอนกลางคืน และเดินระบบประปาในช่วงบ่ายเพ่ือน้ าที่ส ารองไว้มา
ใช้ ในช่วงเวลากลางคืนช่างประปาผู้ดูแลระบบประปา บ้านช่างค า ได้ผลิต
น้ าประปาไว้เพ่ือส ารองน้ าประปาในการส่งน้ าให้กับประชาชนในช่วงวันหยุด
สงกรานต์ครับ แต่ก็ยังรองรับการใช้น้ าไม่พอครับ ตามที่ท่านสมาชิกสภาฯ 
ได้กล่าวว่าไม่มีเจ้าหน้าที่อยู่นั้น ในส่วนของพนักงานช่างประปา ดูแลประจ า
จุดระบบประปา ในการแก้ไขปัญหาของระบบประปาเทศบาลต าบลเวียง
พร้าว มีจ านวน 5 ท่าน ดูแลระบบประปาจ านวน  7 จุด ระบบผลิตประปา
บ้านช่างค า มีผู้ดูแลประจ าจุด ระบบประปาจ านวน  1 ท่าน กรณีที่มีปัญหา
ทุกคนจะตรวจดูผลประเมินตนเองถึงปัญหาของระบบประปาในแต่ละวัน ว่า
ได้ประสบปัญหาด้านใดบ้าง และช่างประปาไม่ได้มีวันหยุดครับ ยังคงรองรับ
การแก้ไขปัญหาระบบประปา แม้เป็นช่วงพัก หรือนอกเวลาราชการ หรือ
แม้กระทั่งช่วงกลางดึก ก็พร้อมในการเข้าแก้ไขปัญหาให้กับประชาชนครับ 
ช่วงเทศกาลสงกรานต์การเกิดปัญหาดังกล่าว เป็นเหตุสุดวิสัยจริง ๆ 
เนื่องจากผลิตน้ าประปาไม่ทันครับ ตามที่ได้หารือถึงปัญหาการผลิต
น้ าประปาไม่ทัน ไม่เพียงพอนั้น  
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นายเกรียงไกร ปิมแปง 
ผู้อ านวยการกองสาธารณสุขฯ 

ทางท่านนายกเทศมนตรีต าบลเวียงพร้าว ได้ประสานงานและแก้ไขปัญหา
โดยการติดตั้งระบบประปาป๊อกแทงค์ จ านวน 2 จุด แต่ก็ยังไม่สามารถ
รองรับการใช้น้ าเนื่องจากมีการใช้งานที่ค่อนข้างมาก หากมีการติดตั้งระบบ
ประปาเพ่ิม อีก 1 จุด บ้านป่าเสี้ยว ระบบประปาก็จะมีการผลิตน้ าส่งให้กับ
หมู่บ้านป่าเสี้ยวได้โดยตรง การผลิตน้ าประปา หรือการส่งน้ าระบบประปาจะ
ครอบคลุมมากขึ้นครับ  
        ในกรณีที่ไฟดับ น้ าไม่ไหล เนื่องจากระบบประปาไม่สามารถส่งน้ าเข้า
สู่ระบบประปาได้ การส่งน้ าขึ้นสู่ถังสูง ได้จ านวนเพียง 30 คิว การจับเวลาใน
การส่งน้ าไปยังผู้ใช้น้ า จ านวน 30 คิว น้ าในถังสูงหมด ใช้ระยะเวลา
ประมาณ 20 นาที และระบบจึงผลิตน้ าประปาและส่งขึ้นสู่ถังสูงอีกครั้ง 
เป็นปัญหาที่ประปาเองต้องแบกรับ และคอยแก้ไขปัญหาอยู่ตลอดครับ 
ขอบคุณครับ 

นายเมธี ทักษิณ  
หัวหน้าฝ่ายการโยธา 

เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาคณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่านครับ กระผมนายเมธี ทักษิณ หัวหน้าฝ่ายการโยธา ขออนุญาตชี้แจง
เกี่ยวกับกรณีฝาปิดรางระบายน้ าช ารุดนั้น กองช่างได้รับเรื่องจากสมาชิกสภา
เทศบาลต าบลเวียงพร้าวเป็นที่เรียบร้อยแล้วครับ ได้ด าเนินการจัดซื้อวัสดุ
เพ่ือใช้ในการซ่อมแซมฝารางระบายน้ าแล้วครับ ตอนนี้ได้ประสานงานใน
หน่วยงานและขอความอนุเคราะห์บุคลาการจากกองสาธารณสุขและ
สิ่งแวดล้อมในการเข้าด าเนินงานเนื่องจากขาดบุคลากรที่จะด าเนินงาน
โดยตรงครับทางกองช่างจะด าเนินการแก้ไขต่อไปครับ  

นายนคร ปัญญาทิพย์  
นายกเทศมนตรีต าบลเวียงพร้าว 

เรียนประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหารและ
ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ กระผมนายนคร ปัญญาทิพย์นายกเทศมนตรี
ต าบลเวียงพร้าว กระผมขอชี้แจงเพ่ิมเติมในกรณีของน้ าประปาไม่ไหล  
หรือไหลน้อยในช่วงเทศกาลสงกรานต์ครับ เนื่องจากผลกระทบมาจาก 
มีสถานการณ์ของการระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา (COVID-19) และ
ปีพ.ศ.2566 เป็นปีแรกในการเปิดการท่องเที่ยวให้มีการจัดกิจกรรมในช่วง
ประเพณีสงกรานต์ จึงมีการใช้น้ าที่ค่อนข้างมากและมีนักท่องเที่ยวหรือ
ประชาชนหลั่งไหลมาท่องเที่ยว อ าเภอพร้าว เป็นจ านวนมากมีกิจกรรม
มากมายในการสืบสานประเพณีสงกรานต์ รวมไปถึงการเล่นน้ าสงกรานต์
ในช่วงเทศกาลดังกล่าวครับ จึงเป็นเหตุสุดวิสัยในการที่จะรองรับสถานการณ์
การส ารองน้ าไม่ทันท่วงที กระผมเองเมื่อได้มาด ารงต าแหน่งนายกเทศมนตรี
ต าบลเวียงพร้าว มีความตั้งใจเป็นอย่างยิ่งในการพัฒนาระบบประปา ของ
เทศบาลต าบลเวียงพร้าวให้มีประสิทธิภาพมากยิ่งขึ้น พัฒนามากยิ่งขึ้น เพ่ือ
รองรับการใช้น้ าแก้ไขปัญหาให้กับประชาชนได้อย่างสูงสุดครับ  
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นายนคร ปัญญาทิพย์  
นายกเทศมนตรีต าบลเวียงพร้าว 

ประมาณปี พ.ศ.2567 กระผมจะบริหารจัดการท่อส่งน้ าและพัฒนาการผลิต
น้ าประปาให้มีประสิทธิภาพมากยิ่งขึ้นครับ เป็นการวางระบบท่อใหม่ เพ่ือ
แก้ไขปัญหาการส่งน้ า ระบบประปาป๊อกแทงค์ บ้านป่าเสี้ยวเมื่อติดตั้งแล้วก็
เริ่มมีการวางระบบท่อ และส่งน้ าให้กับผู้ใช้น้ า แต่เนื่องด้วยมีเทศกาล
สงกรานต์ และประกอบกับสภาพอากาศที่ร้อนระอุ มีการใช้น้ าที่มีปริมาณสูง
และมีการเล่นน้ าสงกรานต์กันมากในช่วงเทศกาล จึงเรียนขออภัยมายัง
สมาชิกสภาเทศบาลฯ และประชาชนที่ ได้รับผลกระทบ แต่เทศบาลต าบล
เวียงพร้าวเองก็มิได้นิ่งนอนใจในการเข้าแก้ไขปัญหาดังกล่าว ได้มีการเข้า
แก้ไขปัญหาให้อย่างทันทีครับ ในส่วนของช่างประปาที่ประจ าจุดระบบผลิต
ประปาเองทุกคนก็พยายามท าหน้าที่ให้ดีที่สุดครับ และกระผมเองก็ได้มีการ
วางแผนในการป้องกันในเรื่องนี้ไว้แล้ว เนื่องจากเป็นปีแรกในการเปิดโอกาส
การท่องเที่ยวช่วงเทศกาลสงกรานต์ เกรงว่าจะมีผลกระทบต่อการผลิต
น้ าประปาที่อาจจะไม่ทัน แต่ด้วยเหตุการณ์น้ าไม่ไหลดังกล่าวเป็นเหตุสุดวิสัย
ครับ ต้องขอขอบคุณทางท่านสมาชิกสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าวทุกท่านที่
ช่วยกันแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนให้กับประชาชนร่วมกันครับ ขอบคุณครับ 

นายประวุฒิ ศึกษา  
สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาคณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่านครับ กระผมนายประวุฒิ ศึกษา สมาชิกสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าว 
ได้รับเรื่องจากประชาชนหมู่บ้านบ้านหม้อ  ทราบว่าเทศบาลต าบล 
เวียงพร้าวรับเรื่องและจะเข้าด าเนินการแก้ไขปัญหาถมดินลูกรังถนนบริเวณ
หลังวัดบ้านหม้อที่เป็นหลุมเป็นบ่อครับ ซึ่งใกล้เข้าฤดูฝนแล้วประชาชนจึง
สอบถามมายังกระผมในการเข้าด าเนินการดังกล่าวครับ 

นายนคร ปัญญาทิพย์  
นายกเทศมนตรีต าบลเวียงพร้าว 

เรียนสมาชิกสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าวทุกท่านครับ เทศบาลต าบล 
เวียงพร้าวจะเข้าไปด าเนินการแก้ไขต่อไปครับ  

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

มีสมาชิกสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าวท่านใด มีข้อสอบถามหรือข้อหารืออ่ืน
ใดอีกหรือไม่ครับ 

นายแสวง จันทวงค์ 
เลขานุการสภาเทศบาลฯ 

เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาคณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุม 
ทุกท่านครับ กระผมนายแสวง จันทวงค์ เลขานุการสภาเทศบาลต าบล 
เวียงพร้าว สืบเนื่องมาจากการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 
ประจ าปี พ.ศ. 2566 เมื่อวันอังคารที่ 28 เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ.๒๕๖6 
มติที่ประชุมสภามีมติเห็นชอบพิจารณาร่างระเบียบว่าด้วยการให้ประชาชน
เข้าฟังการประชุมและการปรึกษาของสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าว 
และมติเห็นชอบพิจารณาร่างระเบียบว่าด้วยการด าเนินงานของประชาชน 
ในการเสนอข้อญัตติท้องถิ่น พ.ศ. 2566 ได้มีการประกาศใช้ระเบียบ
ดังกล่าว เมื่อวันที่ 20 เดือนมีนาคม พ.ศ.2566 เป็นที่เรียบร้อยแล้ว 
จึงขอเรียนให้กับสมาชิกสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าวได้รับทราบครับ 

ที่ประชุม - รับทราบ 
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นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

มีสมาชิกสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าวท่านใด มีข้อสอบถามหรือข้อหารืออ่ืน
ใดอีกหรือไม่ครับ 

นายพัฒนา  คงฆะรัตน์ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

เมื่อไม่มีผู้ใดมีข้อหารือ หรือข้อสอบถามอ่ืนใดแล้ว การประชุมสภาเทศบาล
ต าบลเวียงพร้าว ได้ด าเนินการประชุมจนครบตามระเบียบวาระและเป็นไป
ด้วยความเรียบร้อย กระผมจึงขอปิดการประชุมสภาสมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 
ประจ าปี พ.ศ.2566 ณ บัดนี้ครับ 

                        ประธานสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าว กล่าวปิดประชุมสภา สมัยวิสามัญ สมัยที่  1  
ประจ าปี พ.ศ.๒๕66 เลิกประชุมเวลา 10.36 น. 
 
 

(ลงชื่อ)  ผู้จดบันทึกการประชุม 
 (นางสาวพัชรินทร์ บุญเรือนยา)  
 เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน  
   
   

(ลงชื่อ)  เลขานุการสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าว 
 (นายแสวง จันทวงค์)  
 หัวหน้าส านักปลัด  
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ความเห็นของคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 - ให้แก้ไขค าผิดและเพ่ิมเติมค าที่ตกหล่นไปเป็นบางส่วน และให้จัดท าส าเนาให้สมาชิกสภาเทศบาลต าบล  
เวียงพร้าว ได้รับรองรายงานการประชุมในการประชุมครั้งต่อไป 
 -  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  จึงลงลายมือชื่อไว้เป็นส าคัญ 

 

(ลงชื่อ).................................................................... 
(นายบุญเล็ง สมศรี) 

ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 
(ลงชื่อ).................................................................... 

(นายกฤษดา พรมพิงค์) 
กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 
(ลงชื่อ)................................................................... 

(นางอารีย์ สุนะ) 
กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 
(ลงชื่อ)................................................................... 

(นายณรงค์ เขื่อนค า) 
กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 
(ลงชื่อ)................................................................... 

(นายสุรเดช หน่อค า) 
เลขานุการคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 
                     (ลงชื่อ)................................................................... ผู้รับรองการประชุม  

(นายพัฒนา คงฆะรัตน์) 
ประธานสภาเทศบาลต าบลเวียงพร้าว       

 

 


